
1. (x – 1)(x + 16) = 0 tiene como soluciones:

a) –1 y 16

b) 1 y -16

c) –1 y –16

d) 1 y 16

2. La factorización más adecuada para  x2 – 12 =0 es:

a) Diferencia de cuadrados
b) Trinomio cuadrado con un término en común
c) Trinomio cuadrado perfecto
d) Binomio perfecto
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3. El término que debemos sumar a la ecuación x2 – x + 11 = 0 para formar un cuadrado perfecto
es:

a) �   �
2

b) �  �
2

c) �–  �
2

d) (2)2

4. La correcta expresión para solucionar la ecuación y2 + 7y – 3 = 0 es

a) �y +   �
2 
= 3 +

b) �y –   �
2 
= 3 –

c) �y +   �
2 
= –3 +   

d) �y –   �
2 
= –3 +
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